

全力做好重点车辆监管

我省出台七项措施遏制重特大交通事故发生

针对8月10日洛阳牌照客车在陕西境内出现重大交通事故一事,河南省公安厅即日起采取七项措施,全力做好重点车辆监管,遏制重特大交通事故发生。

这七项措施包括:全面排查整治,特别是对跨省客运车辆全面排查整治到位。开展整治客车违法行为专项行动,切实做到车辆运行路面管控到位、车辆“六必查”到位、安全隐患消除到位、交通违法处理到位、安全教育提示到位。

强化客运管理。河南省现有跨省客运车辆5546台,跨省线路2139条,会同交通部门对跨省800公里以上长途客运班线逐线逐车清算排查隐患。严格落实长途客运驾驶人停车换人、落地休

息等制度,对不能落实要求的,暂停营运班线进行整改。

严格企业监管。夯实运输企业交通安全主体责任,严格落实“三关一监督”和“三不进站、五不出站”的规定。督促运输企业加强驾驶人安全教育和动态监管,完善安全管理制度,严把驾驶员上岗关。

整改事故隐患。全面排查治理事故多发高发点段,完善交通安全设施。开展隧道交通安全隐患排查治理工作,摸清底数,查找隐患,排查隧道、涵洞入口处是否有安全防护设施,交通标志、标线、信号灯、轮廓标是否齐全醒目,提示、警示标志牌是否规范,照明设施、监控设施等是否齐全有效。对于隧道与主路连接部位,应设置防撞水箱等弹性防撞设

施,减轻失控车辆撞击冲击力。

消除源头隐患。强力推进源头隐患“清零”,尽快实现全省大型公路客车、大型旅游客车、危险货物运输车等六类重点车辆检验率、报废率、违法处理率,大中型客货车驾驶人审验率、换证率达到100%,清除重点车辆安全隐患。

强化路面执法。加大对“两客一危”车辆和校车、农村面包车的执法检查力度。采取定点检查与巡逻检查相结合的方式,对客运车辆特别是跨省及800公里以上长途客运班车逐一排查、逐一登记,严查超员、超速等交通违法行为。

加强安全宣传。加大交通安全宣传力度,通过主流媒体、短信、微博、客户端等进行广泛宣传。

(据新华网)

“打拐英雄”付金亮

勇担一份责 守护“团圆梦”

付金亮作为一名陕南山区的普通公安民警,两年多来巧妙利用“互联网+”的开放式思维模式,通过大量信息研判比对,帮助全国各地100多个失联的亲人、朋友实现了“团圆梦”。

2014年,付金亮通过信息比对,从河南解救回一名60多岁老太,从此走上了打拐寻亲的道路。2015年4月,付金亮解救老太的案例被中央电视台《等着我》栏目播出,并邀请当事人到北京参与节目录制。期间,宝贝回家网负责人张宝艳在与付金亮聊天中,透露网站在寻亲打拐过程中非常需要懂得人口信息研判的公安干警参与。在接到张宝艳的邀请后,付金亮欣然加入到寻亲志愿者的行列中。

此后,付金亮就把自己的时间分割成了两块。上班时间,协调处理各类刑事案件情报信息的研判工作。业余时间,就投身到公益寻亲中。每次,他都根据宝贝回家网发来的信息,从茫茫信息中反复进行排查、筛选和比对分析,然后把找到的有价值信息反馈给宝贝回家网,通过宝贝回家网志愿者帮助全国各地失散、被拐骗者与亲人团圆。

看到失散者能和亲人团聚,付金亮常常喜极而泣。每一次感动,就是一次鞭策、一次鼓舞。于是,一台电脑、一支笔,付金亮坐在办公室,通过网络行走在全国各地,从不计其数的失散信息中寻找着希望,常常挑灯至深夜。

在两年多的打拐寻亲征程上,付金亮筛选有价值的寻亲线索达1000余条,直接帮助100余人找到了失散多年的亲人,使上百个破碎的家庭圆了“团聚梦”,他也因此先后四次走进中央电视台《等着我》栏目,参加节目现场录制,两次受邀参加公安部打拐办召开的全国打拐工作交流研讨会。

(据中国文明网)



8月13日,学生和市民在上海淞沪抗战纪念公园向无名英雄纪念碑献花。当日,全民族抗战爆发80周年暨“八一三”淞沪抗战80周年纪念活动在上海市的淞沪抗战纪念公园举行。抗战老兵代表、海峡两岸抗战史研究专家学者、抗战将领后代、驻沪部队官兵、社区居民以及学校师生等500多位各界代表参加活动,缅怀在抗战中英勇牺牲的英烈。

新华社记者
陈飞 摄